

名刊要览

赵本山的江湖

南方人物周刊 2009年第6期



1978年,赵本山从辽宁铁岭开原县莲花乡石嘴沟村走出来,走了30年,走出今天的局面。

二人转,万人转

新世纪周刊 2009年第6期



民间的小沈阳走进了春晚,土生的二人转正变成万人转。赵本山和小沈阳身后,那些有名无名的二人转演员,以一种野生的勃勃生气,满身的绝活和诚意,自在亲近,逗你开心。

寻索区域大哥

瞭望东方周刊 2009年第9期



南中国经济发展的强健心脏——珠三角,一直存在龙头之争。改革开放之前,作为广东省的省会,广州理所当然全省的“大哥”。



有你真好。——马英九与夫人周美青与民众一起在台中市灯会共度情人节,马英九亲了周美青脸颊并说

就职的风采:第一夫人就是这样穿的。——J.Crew Group公司时下广告语。选举期间,美国第一夫人米歇尔曾穿该公司设计的衣服接受电视访谈

很多送别的人长时间拥抱亲吻耽误了行程。——英国西北部柴郡一家火车站的工作人员。这家火车站最近贴出了禁止接吻的标志

我至今没有找到想嫁的那个人。不是说不想结婚,只是我还没结婚而已。——美国前国务卿赖斯。至今未婚的赖斯在卸任后表示,如今突然多出大把可自由支配的私人时间,打算把更多精力放在寻找爱情上

我们村懒散了,准备实施军事化管理。——陕西省清涧县高杰村村主任、19岁的大学生白一彤说,此举是为了改变农民的惯性

他来自夏威夷,对吧?他喜欢暖和。可以在那儿种兰花。——美国总统奥巴马的高级顾问戴维·阿克塞尔罗德解释奥巴马喜欢把椭圆形办公室内的空调温度调高一些的原因

你可以边流口水边跳伞。——老布什计划6月过85岁生日时跳伞

庆祝,并说不能因为老了就只坐在角落里流口水。小布什如此回应父亲的说法

就这一次,我以后再也不坐在前排了。——2月3日比尔·盖茨在向各界精英、名流发表有关防治疟疾的演讲时,放出了一群活生生的蚊子,让名流们吓出一身冷汗, eBay创始人皮埃尔·奥米戴尔如此说道。盖茨说,用于研发防治疟疾药物的钱还不如研发防治谢顶花的钱多,因为富人也要谢顶问题困扰

中国成为一个制造业大国的根本原因,是要解决就业问题,只有制造业才能更多地容纳这么多人就业。——重新出任联想集团董事局主席的柳传志,接受《中国新闻周刊》访问时,评论中国制造业的前景

我知道,每次网上投票,广大网友都对我表示了极大的好意,这真让我汗颜。——余秋雨最近在自己博客上如此表示

大多数人宁愿与讨人喜欢的傻瓜一起工作,也不想和有本事的讨厌鬼共事。——哈佛商学院的两位专家分析职场关系的结论

养狗的男人有活力,养猫的男人有定力,养女人的男人有财力,养老婆的男人有魅力。——另眼看男人

如果我们之间有1000步的距离,你只要跨出第一步,我就会朝你的方向走其余的999步。——网友语录



- 1988年2月23日 《红高粱》获金熊大奖
2003年2月24日 首届国家奖学金颁发 4.5万名大学生受惠
1906年2月25日 “南昌教案”发生
1802年2月26日 法国作家维克多·雨果诞辰
1981年2月27日 中国人口学会成立
1967年2月28日 美《时代》周刊创办人卢斯去世
1980年2月29日 中共十一届五中全会结束

数字 0123456789

- 45人 从今年起,北京市高中招生每班人数不得超过45人(含择校生)。
700万 截至2008年底,香港人口已超过700万。
350人 香港大学今年将扩大内地招生名额,由往年录取250人扩至350人。
2926亿千瓦时 截至2月10日,三峡电站自投入运行以来,已累计发电2926亿千瓦时。
84.60% 民航局日前发布2008年航班正常情况通报:中国东方航空正常率为84.60%居首,深圳航空排名最后,为79.65%。
15亿日元 随着汉字热不断升温,日本汉字能力检定协会利润也随之上涨,仅2006年至2007年间就获利15亿日元(约合1417万美元)。
49人 俄罗斯今年挤入亿万富豪榜的人数由一年前的101人减少至49人。

Grid of content boxes: C02 热点 揭秘公务员面试特训班; C03 真相 国家珍贵文物回流秘闻; C04 人物 19岁少女当选村官始末; C05 智力 测测你的同事关系; C07 新知 偏爱吃辣睡不好; C08 密码 慈禧身世之谜

中国式富人离婚

法律与生活 2009年第4期



别人离婚,可能最多只打一起官司,可是身为“富人”的离婚,却打了6场官司。

“富人离婚诉讼,归根究底,都是围绕着‘争财产’的主题。”两位专业律师一语道破天机。经济寒冬下,中国式富人离婚又出现了哪些变化?

西南丝绸之路

华夏地理 2009年2月



西南丝绸之路不仅是汉帝国时通行一时的道路,而且在汉之前几个世纪、汉之后十几个世纪一直使用,它是深藏于高山密林间的全球化贸易通道、文化通道。

躲猫猫事件调查

新民周刊 2009年第8期



又一个网络雷语——“躲猫猫”——横空出世。2月12日,24岁的云南青年李荞明因在云南省晋宁县看守所内受伤不治身亡,第二天,当地警方宣布死因乃是李荞明在看守所监区内玩“躲猫猫”时意外撞墙。